

U Beogradu, Novom Sadu i Nišu

Fakulteti pokreću celoživotno učenje

Ovo je prilika za one koji žele da utiču na propise u važnijim oblastima društva, kažu profesori



ALEKSANDAR DOVANGIĆ

▲ **Jedan od fakulteta gde će biti obuka** Pravni fakultet znanjima za ostvarivanje uticaja njihovih istraživanja na značajne društvene odluke - kaže ona. Školarina za prvu generaciju studenata će biti pokrivena iz budžeta projekta Erazmus plus, a partneri na ovom poslu univerzitetima su Republički sekretarijat za javne politike i Služba za upravljanje kadrovima Vlade Srbije, Stalna konferencija gradova i opština, nekoliko NVO, kao i tri renomirana univerziteta iz EU - Univerzitet u Londonu, Kraljevski koledž Pari-e-Kretej.

Konkurentnost na tržištu
Prof. Danilo Vuković s Pravnog fakulteta u Beogradu kaže da je učenje tokom čitavog života važno jer omogućava da obnavljamo ili povećavamo znanja i tako postajemo konkurentniji na tržištu rada.
- Tržište rada se menja, javljaju se nova znanja i veštine koje možda nismo mogli da usvojimo tokom školovanja. Te nedostatke lepo mogu popuniti kursevi kakav je ovaj koji su naši univerziteti pripremili. Jasno je da ne može svako da ide na master ili specijalističke studije, iako kod nas i u svetu postoje takvi obrazovni programi koji su prilagođeni zaposlenim polaznicima. Za one za koje to nije rešenje, za one koji imaju manje vremena na raspolaganju ili žele da unaprede svoja znanja u pojedinim užim oblastima - postoje programi kontinuirane edukacione obuke ili obuke tokom čitavog života.

Sa svetskim univerzitetima
- Ovo je i prilika za one koji žele da utiču na propise u najvažnijim oblastima, kao što su zapošljavanje, zdravstvo, obrazovanje, životna sredina, nauka, ekonomski i tehnološki razvoj, poljoprivredu... Izbor i sadržaj obuka koncipirani su tako da se obrazuju profesionalcima koji imaju diplomu najmanje osnovnih studija, iskustvo u radu s državnim upravom ili želju da se usavrše u tom karijernom pravcu. Takođe, obuke mogu po-

hvatati istraživači iz različitih oblasti koji žele da ovladaju metodologijom i

Školarina za prvu generaciju studenata biće pokrivena iz budžeta projekta Erazmus plus

OPORAVAK PRIVREDE

Generali pokreće Fenice 190



OPORAVAK PRIVREDE

● Generali pokreće Fenice 190, petogodišnji plan podrške održivom evropskom oporavku i realnoj privredi, vredan 3,5 milijarde evra. Fenice 190 je inicijativa kojom se obeležava 190-godišnjica kompanije Assicurazioni Generali, osnovane u Trstu 1831. godine. Preko milijardu evra već je raspoređeno u 10 investicionih fondova sa fokusom na infrastrukturu, inovacijama i digitalizaciji, malim i srednjim preduzećima, ekološkom stanovanju, zdravstvenim ustanovama i obrazovanju.

IRENA VUJOVIĆ

Prikjučak za gas jeftiniji

● Smanjenje cene prikjučka na gas za domaćinstva i do 50 odsto u perspektivi će smanjiti zagađenje i unaprediti kvalitet vazduha, jer će se domaćinstva umesto na ugajl grejati na gas, poručila je juče ministarka zaštite životne sredine Irena Vujović. Ministarka je pozdravila izmene pravilnika koje je uradilo Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, jer one omogućavaju smanjenje cene priključaka za domaćinstvo. Kako se navodi, izmene pravilnika o posebnoj vrsti objekata i posebnoj vrsti radova stupiće u narednih nekoliko dana na snagu.

BELORUSIJA

Stizu četiri „miga 29“

● Potpredsednik Vlade i ministar odbrane Nebojša Stefanović izjavio je ekskluzivno za Tanjug da će sva četiri „miga 29“ koje je Belorusija poklonila Srbiji biti isporučena našoj zemlji do kraja maja ili početka juna. Ministar Stefanović je potvrdio za to dobio na sajmu naoružanja u Abu Dabiju ID-EX 2021, gde je razgovarao s ministrom državne uprave za vojnu industriju Belorusije Dmitrijem Pantusom i dodao da su ti avioni još na modernizaciji odnosno remontu u Belorusiji.